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SEX 性別
AGE10 年齢（10歳刻み）
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MARRI
AGE 未既婚

PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付
Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8
Q9

Q10

Q11
Q12

インターネット・バンキングを利用した理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。
 あなたはこの半年間、インターネット・バンキングを何から利用しましたか。　当てはまるものをすべ

てお選びください。
 インターネット・バンキングを利用しなかった理由は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びくだ

あなたの職業を教えてください。

 あなたはこの半年間に、どのぐらいの頻度で、普通預金口座の取引のために、　銀行やコンビニな
どにあるＡＴＭを利用しましたか。最も近いものをひとつお選びください。
この半年間に、銀行やコンビニなどにあるＡＴＭで利用したサービスをすべてお選びください。

 あなたはこの半年間に、どのぐらいの頻度で、普通預金口座の取引のために、　インターネット・バ
ンキングを利用しましたか。最も近いものをひとつお選びください。
この半年間に、インターネット・バンキングで利用したサービスをすべてお選びください。

上記の内容に同意してアンケートに回答いただけますか。
 あなたがプライベートで、日常生活のために利用している普通預金口座はいくつありますか。　最も

近いものをひとつお選びください。

 あなたはこの半年間に、普通預金口座の取引のために、どのぐらいの頻度で　銀行の窓口（有人）
を利用しましたか。最も近いものをひとつお選びください。
この半年間に、銀行の窓口（有人）で利用したサービスをすべてお選びください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
上記の内容に同意してアンケートに回答いただけますか。

単一回答

（N=1423）
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Q2
あなたがプライベートで、日常生活のために利用している普通預

 金口座はいくつありますか。　最も近いものをひとつお選びくださ
い。

単一回答

Q3

あなたはこの半年間に、普通預金口座の取引のために、どのぐ
 らいの頻度で　銀行の窓口（有人）を利用しましたか。最も近いも

のをひとつお選びください。 単一回答
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Q4
この半年間に、銀行の窓口（有人）で利用したサービスをすべて
お選びください。 複数回答

Q5

あなたはこの半年間に、どのぐらいの頻度で、普通預金口座の
 取引のために、　銀行やコンビニなどにあるＡＴＭを利用しました

か。最も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q6
この半年間に、銀行やコンビニなどにあるＡＴＭで利用したサー
ビスをすべてお選びください。 複数回答
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あなたはこの半年間に、どのぐらいの頻度で、普通預金口座の
 取引のために、　インターネット・バンキングを利用しましたか。最

も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q8
この半年間に、インターネット・バンキングで利用したサービスを
すべてお選びください。 複数回答

Q9
インターネット・バンキングを利用した理由は何ですか。当てはま
るものをすべてお選びください。 複数回答

（N=966）

80.6 75.4

9.0
2.3 6.0 0.7

6.8
13.4

0

20

40

60

80

100

残
高
照
会
・
入
出
金
照
会

振
込
・
口
座
振
替

税
金
・
各
種
料
金
払
込

（
P
a
y
-
e
a
s
y
：

ペ
イ
ジ
ー

な
ど
を
含
む

）

ロ
ー

ン
・
キ
ャ
ッ
シ
ン
グ

証
券
取
引
・
投
資
信
託

定
期
預
金
や
外
貨
預
金
な
ど

普
通
預
金
以
外
へ
の
振
替

各
種
変
更
手
続
き

そ
の
他

(%)

（N=966）

85.7

45.7
36.9

49.2

12.5
4.1 6.5 9.8

19.0

0.7 3.22.2
8.1

0

20

40

60

80

100

２
４
時
間
好
き
な
時
に
利
用

で
き
る
か
ら

並
ん
だ
り
待

っ
た
り
す
る
必

要
が
な
い
か
ら

操
作
が
簡
単
だ
か
ら

振
込
な
ど
の
手
数
料
が
無
料

だ
か
ら
／
安
い
か
ら

預
金
金
利
が
高
い
な
ど
良
い

商
品
が
あ
る
か
ら

ポ
イ
ン
ト
が
付
く
か
ら

セ
キ

ュ
リ
テ
ィ
面
で
信
頼
で

き
る
か
ら

店
舗
や
Ａ
Ｔ
Ｍ
で
は
利
用
で

き
な
い
サ
ー

ビ
ス
が
あ
る
か

ら

店
舗
や
Ａ
Ｔ
Ｍ
が
近
く
に
な

い
か
ら

店
舗
や
Ａ
Ｔ
Ｍ
が
開
い
て
い

る
時
間
に
は
行
け
な
い
か
ら

店
舗
や
Ａ
Ｔ
Ｍ
に
行
く
の
が

面
倒
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

(%)



Q10
あなたはこの半年間、インターネット・バンキングを何から利用し

 ましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q11
 インターネット・バンキングを利用しなかった理由は何ですか。

当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q12
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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